



Американец Кевин Ховард считал свой брак священным. Он прожил с супругой 12 лет, но недавно жена сообщила, что собирается развестись. Для Кевина это известие оказалось тяжелейшим ударом. «Будто кто-то сказал, что твой родственник трагически погиб», – говорит американец.

Чета посещала семейного психолога, но это не помогло. Ховард заподозрил неладное. Нанятый им частный сыщик выяснил, что супруга изменяла Ховарду со своим коллегой. Тот человек даже бывал у пары в гостях. Тогда Кевин подал в суд на любовника за целенаправленное вмешательство в чужие брачные отношения.

Ответчик сначала посмеялся над иском, но суд неожиданно встал на сторону Ховарда. Хотя статью о намеренном разрушении чужого брака в большинстве штатов США отменили как устаревшую, в Северной Каролине, где состоялся процесс, она ещё действует. Теперь горе-любовник обязан выплатить Кевину 750 тысяч долларов (48 миллионов 700 тысяч рублей).

В итоге Кевин развёлся и говорит, что теперь ему предстоит долгое восстановление.